

# 我與大樹的距離 - 2022 第一期 優選 瑞埔國小 蕭○程

- 6 年級 3 班

在我家中的庭院裡，有一棵枝葉茂密、一到夏天就綠意盎然、聳立的大樹。「它」，陪伴著我度過了有著溫暖氣息的春天，帶著璀璨陽光的夏季，吹著徐徐微風的秋天，以及刮著茫茫大雪的冬季。直到今天，它仍就伴隨著我度過這童年中「最後的時光」。「它」，可說是我打從心底認為最不可或缺的「家人」之一。

當陽光使盡渾身解數，散發著奪目的光輝時，便意味著夏天已緩緩降臨，更代表著豔陽高照的暑假已經開始。而家中的院子也在此刻化為了我自己的遊戲場。我總是樂此不疲，每日沉浸在我夢想中的樂園裡。當時的我，有著天馬行空的想像力，總能想像出一些令人驚豔的事物，讓我大開眼界。雖然起初它沒有能帶我飛向浩瀚天空的盪鞦韆，但之後爸爸毫不猶豫的在茂密的大樹下為我打造了一個我專屬的鞦韆。那棵大樹就成為了我玩得筋疲力盡時的「休息站」。它張開了那堅硬的臂膀，有如一把翠綠陽傘，而我則是坐在那把陽傘下的小男孩，感受到一股既涼爽又舒服的氣息，彷彿置身於世外桃源，與城市的繁華隔絕似的，投向如冷氣般的冰涼懷抱中。而一次又一次的夏天，一年又一年的童年，就這樣一點一滴的流逝。

夏日已畫上休止符，秋日便隨之而來。當太陽剛睡醒，它揉揉惺忪的雙眼、越過崇山峻嶺、跳過小溪、翻過窗簾，掀開了人們沉睡中的雙眼，喚醒了大地。我總是喜歡依偎在大樹身旁，與它訴說心事，我似乎能感受到彼此間的心靈。那陽光從泛紅的樹葉間灑落在我身上，更使我感到愜意不已。此刻，我的煩惱便瞬間拋到九霄雲外，不再有任何心事。一陣輕風徐徐吹過，先吻過我的臉頰，再使落葉妖媚的舞著離別的旋律，緩緩落下，別無聲息，只激起陣陣漣漪。此刻顯得有些離情依依。而我與「它」，便在這金黃色的世界裡，許下永恆的承諾。

我與樹，樹與我的距離，在我漫長的童年中最無人能比的。就如家人間彼此和睦相處、互相關心般的重要。「它」也因而轉變成「他」，陪伴我度過一段又一段的難忘回憶。從一開始見面時的陌生，到能夠心靈相犀。至今，這些難以抹滅的記憶，仍使我刻骨銘心，惦記在深邃的心底，像錄影帶般的在腦海裡重複上演，扮演著不可或缺的角色。無論遭遇任何事，只要向他訴說，所有再難的問題都能迎刃而解。但我卻不知光陰似箭，時光已悄然即逝，即將邁進下一個人生階段的我能與他相處的時光已不到一年了，還能

夠與他締造更多的回憶嗎？願，就算我踏進青春期，為了未來勤懇讀書而沒有太多的時間陪伴他，但我也不會因此而遺忘彼此間的故事，因為我與他「永不分離」。